
ERRATA 001/2023
PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 22/01.00127

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto a **aquisição de materiais de papelaria e escritório**, conforme disposto abaixo:

1. O item 2 do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

- 2.1. Início e limite do acolhimento das propostas: de 22/02/2022 até às 09:00 horas do dia 02/03/2022.
- 2.2. Abertura das Propostas: às 09:00 horas do dia 02/03/2022.
- 2.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às 14:30 horas do dia 03/03/2022.

Leia-se

- 2.1. Início e limite do acolhimento das propostas: de 22/02/2023 até às 09:00 horas do dia 02/03/2023.
- 2.2. Abertura das Propostas: às 09:00 horas do dia 02/03/2023.
- 2.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às 14:30 horas do dia 03/03/2023.

Goiânia, 22 de fevereiro de 2023.

Comissão de Licitação
Sesc Goiás